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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fracties gesteld hebben. 
 
Vraag 1: 
Op welke manier kan de gemeente ondersteuning bieden aan mensen die in Maastricht wonen, 
maar familie en vrienden hebben in het getroffen gebied? 
 
Antwoord 1: 
Op dit moment hebben wij nog geen vragen om ondersteuning ontvangen vanuit de Turkse en/of 
Syrische gemeenschap in Maastricht. We kunnen dus ook niet bepalen of er een behoefte aan 
ondersteuning bestaat en waaruit die dan zou kunnen bestaan. Mochten we die signalen alsnog 
ontvangen dan zullen we op dat moment bezien in hoeverre ondersteuning kan worden geboden. 
 
Vraag 2: 
Verschillende veiligheidsregio’s zijn aangesloten bij USAR (Urban Search and Rescue Team), die 
worden ingezet bij de reddingswerkzaamheden in het rampgebied. Zijn er organisaties in de regio 
Maastricht die expertise hebben die ingezet kunnen worden in deze crisissituatie?  En is de 
gemeente bereid bij te dragen om deze in te zetten? 
 
Antwoord 2: 
Het USAR-team heeft vier reddingsgroepen (SAR group), een staf- en ondersteuningsgroep (Staff 
and Support group) en een commandogroep (Command Group). De organisatie is multidisciplinair 
samengesteld en bestaat uit zoek- en reddingspersoneel, verpleegkundigen en artsen, 
speurhondengeleiders, bouwkundigen, ondersteunend personeel en leidinggevenden. USAR.NL telt 
bij een inzet zo’n 65 medewerkers. Hiervoor kan geput worden uit een personeelsbestand van ca. 
145 medewerkers. Bij de Verenigde Naties is USAR.NL geclassificeerd en staat zij te boek als heavy 
team. In de praktijk betekent dit dat USAR.NL inzetbaar is op zware en complexe reddingsoperaties. 
Teamleden van USAR komen uit de veiligheidsregio’s Haagland, Rotterdam-Rijnmond, Zuid-Holland-
Zuid en Hollands-Midden alsmede vanuit de politie, het NIPV, ministerie van Defensie en Haagland 
Medisch Centrum. Om het USAR-team in te kunnen zetten, moet de inzet in de eerste plaats zinvol 
zijn en een aanvulling bieden op de lokale hulpverleningsmogelijkheden. Dit wordt voor het Koninkrijk 
der Nederlanden beoordeeld door het Ministerie van Veiligheid en Justitie. Over de inzet in het 
buitenland beslist het Ministerie van Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking. Dit vindt 
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plaats in nauw overleg met de Landelijk Commandant USAR.NL en het Ministerie Veiligheid en 
Justitie. 
 
Het is ons niet bekend of er in de regio Maastricht (behoudens de politie, veiligheidsregio en GGD-
ZL, GHOR) organisaties zijn die expertise hebben in deze crisissituatie. 
 
Vraag 3: 
Wat kan het college doen om de komende tijd meer bekendheid te geven aan Giro555? 
 
Antwoord 3: 
De thans lopende actie die is gericht op de inzet van Giro555 voor hulp voor de slachtoffers van de 
aardbeving is een landelijke actie met een eigen centrale boodschap. Dit om te voorkomen dat er 
allerlei (lokale) boodschappen door elkaar gaan lopen en daarmee het vertrouwen van het publiek 
wordt aangetast. Om die reden wordt daar vanuit de gemeente dan ook geen aparte communicatie 
aan gewijd.  
Overigens heeft op 15 februari jl. de Nationale Actiedag voor de slachtoffers van de aardbeving in 
Turkije en Syrië plaatsgevonden. Inmiddels is ruim 88 miljoen euro opgehaald via Giro555. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 
 

 
J.M. Penn-te Strake 


